



央视主持人马斌好事将近

刚从“不雅照”风波中沉寂下来的央视主持人马斌,最近似乎好事将近。日前,有网友曝光了一组马斌在青岛拍摄的婚纱照,不过照片中他一直眉头紧锁,不知有什么心事。

该网友称,偶遇马斌的地点是青岛浙江路天主教堂,这里是青岛最热门的婚纱照取景地,不大的广场上聚集了14对新人同时拍摄。当时,摄影师左一口“马老师”右一口“马老师”引起了他的好奇心,仔细一看“马老师”正是央视《第一时间》子栏目《马斌读报》的主持人马斌。随后,记者在央视官方网站上看到,马斌最后一次出现在《马斌读报》是9月8日,之后便由王凯和雪松两人轮换主持着《读报》,与马斌在青岛拍婚纱照的时间也非常吻合。青青

中墨武林高手郑州交锋



昨日,记者从《武林风》获悉,5名来自墨西哥的搏击高手将在郑州和5名中国功夫选手切磋武术,这次的首届中墨对抗赛10日晚将在《武林风》现场直播。

首届中墨对抗赛共有5场比赛,参战的5名中方选手都是国内散打的实力派高手,包括王洪祥、刘玉春等4名男选手和女选手徐庆林,经过一个月的激烈选拔产生,他们将分别对阵来自墨西哥的“虎面人”弗朗基·莱斯特、费尔南多·冈萨雷斯等泰拳冠军。这5名墨西哥选手都是首次来到河南,参加《武林风》对抗赛,他们经常参加国际赛事,并获得多项赛事的冠军。

晚报记者 白韬 文/图

张曼玉摆造型拥吻稚嫩男



昨日有媒体报道,张曼玉连日来参加伦敦、巴黎多个时装周,前晚身在巴黎的张曼玉以一身黑衣高贵打扮出席时装周派对,心情大好的她对着镜头大摆造型,且由一年轻男子拥吻亲吻,目前还不清楚二人关系。 杨玉



国庆节期间,刚签约华谊音乐的陈楚生到广州参加群星演唱会,其风头远超过台的老牌歌手郑智化以及校园歌曲代表人物老狼。签约的新东家后终于能“自由”接受采访的陈楚生侃侃而谈,他继承因官司赔偿“自己还款压力很大”。

老东家索赔要“加码” 陈楚生坦承还款压力大

谈官司:老东家提起诉讼

陈楚生坦言,现在可以重新登台是“一种解脱”,但他和老东家之间的纠纷并没有完全结束。虽然陈楚生被判赔天娱650万元违约金,但老东家并不满意,随后向长沙中院提起撤销仲裁终审裁决的申请诉讼。长沙中院已经受理此案,定于10月10日开庭审理。

对此,陈楚生措辞谨慎,只希望能尽快结束官司:“说心情不受官司影响那是不可能的,不过很多东西来了就只能面对。”说到与天娱为何关系僵化至此,他一脸苦笑地说:“其实我和有些旧同事仍保持联系……我想这是双方的问题,我太不擅长沟通。”

谈赔钱:像回到供房时期

陈楚生承认国庆前夕已与华谊音乐签

约,具体合约内容不便透露,但稍后会举行签约仪式。因为还要赔付一大笔钱,他无奈地笑说:“感觉又回到了供房时期,每天都要努力工作还贷。”虽然扣除以前在天娱的基本工资,实际还款数目并没有650万元,但对他来说仍是相当大的一笔钱,“我跟律师商量,希望可以慢慢分期还款,可对方不同意,还再次起诉,所以我现在还款压力很大”。

不过,陈楚生还不至于没钱花,他说之前有报道指他经济拮据,要借度日,那是完全失实:“还没那么惨。我之前有7年工作的积蓄,我又不爱逛街买东西,基本生活费还是够的。”他感谢家人和朋友的支持,还提到曾有歌迷一度组织捐款给他:“我肯定不会接受。这是我自己的选择,责任要自己承担。” 易芝娜

【同病相怜】…… 曾轶可哭喊“没抄袭”

前晚,“快乐女声2009全国巡回演唱会”首场演出在上海举行。话题人物曾轶可唱《狮子座》唱到一半时,突然暂停,大喊:“我真的没有抄袭!”

曾轶可自弹自唱其“原创”代表作《狮子座》,引起全场歌迷一起合唱。《狮子座》之前被质疑是“抄袭”之作,当晚曾轶可唱

到一半时,突然停下来,拿起话筒哽咽地说:“这可能是我最后一次唱《狮子座》,因为旋律类似的问题,这首歌不能放入我的专辑里。《狮子座》是我真实的回忆,对我的意义很大。我真的没有抄袭!”说完,曾轶可对观众行90度鞠躬礼。

王文

徒弟曝赵本山因喝酒后运动突发病

赵大爷,酒后还敢做俯卧撑吗?

医生称最快18日出院 1年内不能坐飞机

9月30日凌晨,因动脉瘤破裂引发脑出血的赵本山,被送入上海华山医院紧急抢救。经过手术治疗,赵本山目前恢复良好,已能下地活动,最快18日就能出院。国庆节期间,朱军、冯巩、范伟等众多好友赶往医院探望赵本山。

病情状况 已能下地散步

记者从上海华山医院了解到,9月30日21时,赵本山接受了介入治疗,手术非常成功,手术拿掉的是大型瘤,手术的位置是在大腿中间做了动脉穿刺,治疗状况非常好,没有后遗症。目前在护士的陪同下,他已能够下床散步。

赵本山所患的病学名为先天性动脉瘤,是动脉瘤中最为多见的一种。动脉瘤的破裂出血往往是动脉瘤的首发症状,且是突然起病,有剧烈头痛、恶心、呕吐,严重者可致死亡。对于赵本山今后的康复,需要在医生的指导下进行恢复性训练,医生建议他要多静养,且一年之内最好不要坐飞机。

住院标准 享受星级待遇

10月3日21时,赵本山脱离重症监护,住进华山医院6号楼12层的普通病房。据了解,每个床位每天的费用为700元,赵本山所住的病房有两个床位,为了能让他安心疗养,亲友们

包下了整间病房。赵本山的病号餐相当有营养,医院专门为他提供了地道的东北菜,有大葱、大酱,而亲朋好友买来了月饼、河豚、螃蟹给赵本山补身体,还专门购买了豆浆机给他打豆浆喝。10月5日,赵本山在病房度过了52岁生日。当天,赵本山心情大好,不但补看了国庆阅兵录像,还吃了两只大闸蟹。

发病原因 酒后做俯卧撑

赵本山的徒弟唐鉴军全程陪诊,向记者讲述了赵本山的“午夜惊魂”。9月29日,赵本山率领徐正超、唐鉴军等剧组人员到达拍戏的食品公司,在招待宴上,赵本山兴致很高,席上喝了一些酒,回到宾馆后,兴致不减的赵本山和于月仙夫妻俩聊了一会,直到当晚11时30分。

随后赵本山按照往常的生活习惯,做起了俯卧撑,结果做了20多个后,他感觉到头晕,便立即给唐鉴军等人拨打电话。“当时我到了师傅房间后,他就说自己头晕,我一看情况有点不同,就劝师傅赶紧去医院看看吧。”唐鉴军说,没想到赵本山这时候还拒绝说,就是头晕,别给别人添麻烦。结果他一直头晕,这时候已经是9月30日凌晨了。在剧组人员的坚持下,赵本山被送到南汇中心医院。 综合



赵本山在医院练拳健身

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

告别疼痛 只需三帖 700年国药秘传 功效颈肩腰腿疼首选 骨科老牌名药——胡三帖以“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界,该产品采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,只需三帖疼痛和不适完全消失,胡三帖并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常状态,因而愈后不复发。对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症、骨质增生、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。 迎“重阳节”特别举行买一送一(帖)50岁以上凭证在免费领取一盒(100元)特大优惠 专家电话:037165202299 因疗效特佳谨防假冒 指定专卖 郑州花园路/黄河路东50米河南福康医药 市内一盒起免费送上门指导

金秋十月 健康盛典 (男科·名医堂) 专家亲诊会 融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月 这是一次汇集男科专家的盛会 这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼 这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会 只为只看男科 我们更专业 0371-670 33333 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)